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ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 05/07/2022. 

 

Ao quinto (5º) dia do mês de julho de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 10h00min, 

junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada nominal dos 

senhores (a) vereadores (a), para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador 

Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, 

vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, vereador Thiago Barbante e o vereador 

Sancler Nininho. Totalizando a presença de dez (10) vereadores e dois (02) vereadores 

ausentes, sendo eles: vereador Dudu 2D (por motivo pessoal) e o vereador Marcelo Radar (por 

motivo de saúde). Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou 

aberta a Trigésima Sétima Sessão Ordinária do ano de 2022. O Presidente colocou em 

discussão e votação a Trigésima Sétima (37ª) e Trigésima Oitava (38ª) Ata das Sessões 

Ordinárias do decorrente ano - Aprovadas com unanimidade de votos. Inicialmente passou a 

palavra ao secretário Bruno Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: Projeto de Lei nº 25/2022, de autoria dos vereadores Diogo Talento, 

Roberto Emídio, Marcelo Radar, Dudu 2D, Bruno Lucena que: “INDICA QUE SEJA 

PROMOVIDO CURSO E APERFEIÇOAMENTO DE PRIMEIROS SOCORROS 

MINISTRADOS PELA SAMU AOS FUNCIONARIOS DE CRECHES, PRE-ESCOLAS E 

ESCOLAS MUNICIPAIS”. Projeto de Lei nº 26/2022, oriundo da mensagem 030/2022 de 

autoria do Poder Executivo que: “DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ESPECIAL 

NO ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL DO MUNICIPIO DE 

MESQUITA”.  INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Diogo Talento - Apresentou 01 

Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja provido curso e aperfeiçoamento de primeiros 

socorros ministrados pela SAMU aos funcionários de creches, pré-escola e escola municipal”. 

Vereador Sancler Nininho - Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja 

criado o Museu Itinerante no município de Mesquita em comemoração ao Bicentenário da 

Independência do Brasil”. Vereador Marcel - Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 

“Indico que seja providenciada a implantação de um redutor de velocidade ou quebra molas e 

também a pintura de uma faixa de pedestre na Rua Lídia nº 562 – em frente à Escola Municipal 

Ernesto Che Guevara – bairro Chatuba”. Vereador Roberto Emídio - Apresentou 01 Indicação 

Legislativa. Assunto: “Indico que seja feita a revitalização (calçamento) das ruas Fruteiras, 

Canavial, Arrozal, Jutaí e Estrada do Sitio – bairro Alto Uruguai”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS – SEMIMSP: vereador Gelson Henrique protocolou 60 pedidos de 

providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 18 pedidos de providências. Vereadora 

Ana Cris Gêmeas 08 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 102 pedidos 

de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 55 pedidos de providências. Vereador 

Thiago Barbante protocolou 05 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS: vereadora Ana Cris Gêmeas “Concede 01 Moção de Congratulações e 

Aplausos a senhor ERIVALDO CARLOS GOUVEIA”. TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris 

Gêmeas fez o uso da Tribuna. Durante a Sessão, o vereador Marcel Taí Gostei fez a entrega de 

Títulos de Cidadão Honorário do Município a equipe gestora da SEMED – Secretaria 

Municipal de Educação, às subsecretárias Mariana Farias Santos, Isabele da Cruz e Silva 

Guimarães e Monique Rosa de Castro Lima. Ainda na ocasião, o vereador fez a entrega de 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Tiago dos Santos Souza (barbeiro Abelha).  

 

 

1 



             ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
                                                          CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

                       SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

Câmara Municipal de Mesquita 
Rua Arthur de Oliveira Vecchi, n°260, Centro – Mesquita – RJ – CEP: 26553-080 

Telefone: (21) 2796-2174 – Ramal: 36 

 

 

 

Vereador Gion Flor concedeu Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor José Antônio 

Marques Cavalcante de Sá (Zé Chaleira) e ao João Paulo de Oliveira Bastos (JP). Durante a 

Sessão os vereadores homenagearam as atletas de jiu-jitsu, as irmãs Daniella e Manuella 

Ramos. Na ocasião o vereador Marcel Taí Gostei, apresentou ao Plenário um Requerimento 

para que o mesmo seja incluso na Ordem do Dia, mediante a apresentação do mesmo, 

juntamente com os demais Decretos de números 021, 042, 045 e 046 do decorrente ano, e o 

Projeto de Resolução que aprova o relatório final e as conclusões da Comissão Parlamentar de 

Inquérito, instituídas pelo ato presencial nº 02/2022. Ambos aprovados com unanimidade de 

votos e incluso na Ordem do dia. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 022/2021, de autoria 

do Poder Executivo, que: “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discussão: A 

vereadora Ana Cris Gêmeas, ressaltou a importância de todos os gabinetes receberem 

anteriormente a pauta do que de fato vai ser discutido em Sessão. Em resposta, o presidente 

Sancler Nininho esclareceu para a mesma que o PL já tinha sido lido e, votado em primeira 

discussão e votação na sessão anterior. Aprovado em segunda discussão e votação. Projeto de 

Lei nº 023/2022, oriundo da mensagem 029/2022 de autoria do Poder Executivo que: 
“MODIFICA O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA, NOTADAMENTE A MATÉRIA QUE REGULA O ABONO DE PERMANÊNCIA 

PREVISTOS NA LEI MUNICIPAL N° 903/2015, EM PRESTÍGIO AO EQUILÍBRIO 

FINANCEIRO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto 

de Lei nº 024/2022, oriundo da mensagem 028/2022 de autoria do Poder Executivo que: 
“DISPÕE SOBRE NORMAS PARA A IMPLANTAÇÃO E COMPARTILHAMENTO DE 

INFRAESTRUTURA DE SUPORTE E DE TELECOMUNICAÇÕES”. Aprovados com uma 

contestação da vereadora Ana Cris Gêmeas. EM REGIME DE URGÊNCIA: Projeto de Lei 

nº 026/2022 oriundo da mensagem 030/2022 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE 

SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO FISCAL A DA 

SEGURIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Aprovados com uma contestação 

da vereadora Ana Cris Gêmeas. Votação e Discussão Única: Projeto de Decreto Legislativo nº 

021/2022 de autoria do vereador Marcel Taí Gostei, que: “Concede o Título de Cidadão 

Honorário do município de Mesquita ao senhor Luiz Antônio de Souza Teixeira – ex-vereador 

do município de Mesquita”. Projeto de Decreto Legislativo nº 043/2022 de autoria do 

vereador Gelson Henrique, que: “Concede o Título de Cidadão Honorário do município de 

Mesquita ao senhor Ubiratan da Silva Ferreira”. Projeto de Decreto Legislativo nº 045/2022 

de autoria do vereador Marcel Taí Gostei, que: “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

município de Mesquita ao senhor João Bosco Won Held Gonçalves de Freitas Filho”. Projeto 

de Decreto Legislativo nº 046/2022 de autoria do vereador Marcel Taí Gostei, que: “Concede 

o Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao senhor Marcos Dias Quintas”. 

Aprovados em segunda discussão e votação. Todos os Projetos de Decretos foram aprovados 

com unanimidade de votos. Projeto de Resolução nº 04/2022, decorrente do relatório final e 

das conclusões da CPI - Comissão Parlamentar de Inquérito: Aprovado com unanimidade de 

votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: vereador Bruno Lucena concedeu Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor Osvaldo Bazani da Silva (Vadinho Bazzany). Vereador 

Diogo Talento fez o uso da Tribuna para anunciar o seu Gabinete Itinerante e os vereadores 

Thiago Barbante, vereador Gion Flor, vereador Roberto Emídio, vereadora Ana Cris Gêmeas, 

vereador Sancler Nininho e o vereador Marcel Taí Gostei, fizeram o uso da Tribuna, ao final da 

Sessão os vereadores homenagearam as atletas de jiu-jitsu, as irmãs Daniella e Manuella 

Bastos. Nada a mais a constar, o presidente Sancler Nininho declarou encerrada a Trigésima Nona 

Sessão Ordinária do dia 05 de julho de 2022. 
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